
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Oleh : Sapiah, S.Pd.AUD,. M.Pd 

 

Satuan Pendidikan : TK. Islam BKMT Annisa 

Kelas / Semester : Kelompok B ( 5-6 Tahun) / semester 2 

Topik   : Aku seorang ilmuwan cilik! 

Tema   : Udara 

Sub Tema  : Balon 

Pembelajaran Ke : Minggu ke 10 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

Metode Pembelajaran : Metode pembelajaran melalui demonstrasi dan Bermain 

Materi Pembelajaran : Mensyukuri nikmat Tuhan 

     Sifat-sifat udara 

     Mengenal warna 

     Konsep Penjumlahan 

     Membuat Hasil Karya 

Kompetensi Inti Kompetensi Dasar 

Spritual 1.2. Menghargai diri sendirim orang lain dan 

lingkungans ekitar sebagai rasa syukur kepada Tuhan 

Sosial 2.6 Memiliki perilaku mencerminkan sikap taat terhadap 

aturan sehari-hari untuk melatih kedisiplinan 

Pengetahuan 3.5 Mengetahui cara memecahkan masalah sehari-hari 

dan berperilaku kreatif 

4.5  Menyelesaikan masalah sehari-hari secara kreatif. 

3.6 Mengenal benda-benda disekitarnya (nama, warna, 

bentuk,ukuran,pola,sifat,suara,tekstur, fungsi dan ciri-

cirinya) 

4.6 Menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-

benda disekitar yang dikenalnya 

(nama,warna,bentuk,ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, 

fungsi dan cici-ciri lainnya) melalui berbagai hasil karya 

3.11 Memahami bahasa ekspresif (mengungkapkan 

bahasa secara verbal dan nonverbal) 

4.11 Menunjukkan kemampuan berbahasa ekspresif 

(mengungkapkan bahasa secara verbal dan nonverbal) 

3.12 Mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

4.12 Menunjukan kemampuan keaksaraan awal dalam 

berbagai bentuk karya 

Keterampilan 3.15 Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni 

4.15. Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan 

menggunakan media 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

- Anak mensyukuri nikmat yang diberi Allah SWT  

- Anak dapat menjawab pertanyaan sederhana  

- Anak memahami sifat-sifat udara 

- Anak dapat mengenal warna  

- Anak dapat mengenal penjumlahan 

- Anak dapat membuat gambar  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PEMBUKAAN  

- Salam dan membaca Doa sebelum kegiatan (NAM) 

- Bercakap-cakap tentang kegiatan dipagi hari (B) 

- Tanya jawab tentang udara 

- Mengenalkan kegiatan dan aturan main yang akan dilakukan.(Sosem) 

INTI  

- Meniup balon (K) 

► Guru mengajak anak untuk mengamati balon yang belum ditiup, lalu anak disuruh meniup  



     beberapa balon yang berbeda bentuk, lalu meminta anak untuk melepaskan balon.  

- Mengelompokkan balon yang berwarna sama (K) 

► Guru mengajak anak untuk mengelompokkan balon yang berwarna sama 

 

- Menghitung jumlah balon.(K) 

► Guru meminta anak untuk menghitung jumlah balon yang memiliki warna yang sama lalu  

     di tambahkan dengan balon yang berbeda warna. 

 

- Menggambar ekspresi wajah pada balon (FM) 

► Guru mengajak anak untuk menggambar ekspresi wajah pada balon yang sudah ditiup  

     menggunakan spidol 

RECALLING 

- Merapikan alat main yang sudah digunakan (Sosem) 

- Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya (B) 

PENUTUP  

- Menanyakan perasaan selama hari ini 

- Bercakap-cakap tentang kegiatan yang sudah dilaksanakan. 

- Pendidik mengapresiasi sikap positif yang telah muncul 

- Menginformasikan kegiatan esok hari 

- Mengucap doa setelah melakukan kegiatan dan salam penutup. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

PENILAIAN HARIAN 

Indikator Nama Anak 

Almira Fathan Hanum Hanif Raziq 

- Dapat Mensyukuri Nikmat 

Tuhan 

     

- Dapat menjawab pertanyaan      

- Dapat Memahami sifat-sifat 

udara 

     

- Dapat mengelompokkan warna 

yang sama 

     

- Dapat mengenal penjumlahan      

- Dapat Menggambar ekspresi 

wajah 

     

 

PENILAIAN HASIL KARYA 

Hasil Karya Anak Hasil Pengamatan 

 

 

 

 

 

 

 

 

CATATAN ANEKDOT 

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa / Perilaku 

    

 

 

 

 

 

 

 

      Mengetahui 

      Kepala TK      Guru kelas 

                                                            
     Dra. Hj. Husnawati     Sapiah, S.Pd.AUD,. M.Pd 

   


